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VERBALE  N° 38
SEDUTA DEL  05.10.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 5 (cinque) del mese di ottobre, la Commissione 2 è convocata
in  modalità  telematica,  a  norma di  quanto  previsto  dalla  Legge  N°  27/2020,  alle  ore  9,00  con  il
seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Audizione delle Rappresentanze Sindacali sulla ripresa economica e le sue conseguenze sul

mercato del lavoro a Firenze.
 Varie ed eventuali.

          
alle  ore  9,00 sono presenti  in  videoconferenza  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Armentano,  Bocci,
Felleca,  Giorgetti, Moro Bundu, Piccioli, Rufilli; 

Il  Consigliere  Enrico  Conti,  in  qualità  di  Presidente,  accerta  la  presenza  telematica  dei/delle
Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 9,10 essendo presente il numero legale.

Sono  presenti  i  rappresentanti  sindacali:  Bernardo  Marasco  di  CGIL,  Ronchi  Giovanni  di  CISL,
Leonardo Mugnaini di UIL

E' presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

Il  Presidente  Conti  apre  la  seduta  ringraziando  gli  ospiti  per  la  loro  presenza  e,  nell’introdurre
l’argomento all’o.d.g., afferma che l’incontro di oggi fa seguito alla seduta precedente di martedì 28
settembre, durante la quale, la Commissione ha audito le rappresentanze delle Categorie Economiche
in merito alla ripartenza, dopo il periodo estivo e fare il punto sull’andamento economico della nostra 
città, le maggiori problematiche e le aspettative che sono emerse da quest’ultima fase di gestione e di
contrasto  alla pandemia.
Il Presidente Conti riprende velocemente la presentazione di slide per i punti più salienti che aveva
illustrato il  Dott.  Giuseppe Salvini  della  Camera  di  Commercio perché,  a  suo avviso,  sono molto
interessanti come introduzione agli interventi di oggi.
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Il Presidente Conti pertanto condivide sulla piattaforma di Microsoft Teams le slide che rappresentano
il quadro di sintesi sull’economia fiorentina.
alle ore 09,46 entra in videoconferenza il Consigliere D’Ambrisi Angelo;
alle ore 10,04 entra in videoconferenza il Consigliere Cellai Jacopo;
alle ore 10,09 entra in videoconferenza il Consigliere Cocollini Emanuele;
Si apre un ampio dibattito nel quale le tre rappresentanze sindacali esprimono le loro considerazioni e si
confrontano sul tema della sicurezza nel lavoro e sulla formazione.
Partecipa alla discussione la Consigliera Antonella Bundu.

Non essendoci ulteriori interventi si dichiara chiusa la seduta alle ore 10,34

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  14.12.2021

    la Segretaria                                                                                                 Il Presidente
AntoninaS.Ferrara                                                                                           Enrico Conti
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